



Бывший инспектор департамента государственного технического надзора Тамбовской области подозревается в получении взятки



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении уже бывшего инспектора регионального департамента государственного технического надзора, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в декабре 2022 года подозреваемый получил от представителя фирмы по ремонту и строительству дорог денежные средства в размере не менее 50 тысяч рублей в качестве взятки за успешную сдачу экзаменов и выдачу удостоверений тракториста-машиниста работникам. Денежные средства были перечислены на банковские счета



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

подозреваемого и его родственницы. Факт получения незаконного вознаграждения должностным лицом выявлен оперативными сотрудниками регионального УМВД России.

По делу продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также иных аналогичных эпизодов противоправной деятельности. В отношении представителя фирмы возбуждено уголовное дело о даче взятки должностному лицу.

03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1786349>